

(上接第三版)  
全覆盖,体现了动真碰硬的态度,更体现了制度治党的智慧。

每轮巡视结束,习近平总书记都详细审阅巡视报告,对巡视中发现的问题作出评判,推动巡视工作不断深化。

继十八届中央巡视探索开展专项巡视、试点开展“机动式”巡视、首次开展“回头看”后,十九届中央巡视紧盯“一把手”和关键少数、紧盯人民群众反映强烈的突出问题,不断释放利剑高悬、震慑常在的鲜明信号。

包括巡视监督在内的“四个全覆盖”权力监督格局逐步形成,党的纪律检查和国家监察体制改革不断深化,党内法规制度体系更加健全……从制度层面夯实了推进伟大自我革命的“四梁八柱”。

自我革命,既要靠制度保障,又要靠思想建设。

党的十九大闭幕不久,习近平总书记带领新一届中央政治局常委瞻仰中共一大会址和嘉兴南湖红船,在梦想起航地向全党发出“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”的伟大号召。

建党百年前夕,习近平总书记来到中国共产党历史展览馆红色大厅,面向鲜红的中国共产党党旗,举起右拳,带领党员领导同志重温入党誓词。时空变幻、穿越百年,初心如磐、使命如炬。

从延安宝塔山下的革命旧址,到太行深处的革命根据地;从都河畔的红军长征集结出发地,到大别山中的鄂豫皖苏区首府革命博物馆……习近平总书记“沿着中国革命的征程砥砺前行”,为全党点燃理想之火、信仰之光。

在习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动下,一次次党内集中教育为广大党员干部补钙壮骨,把思想建设作为党的基础性建设,淬炼自我革命锐利思想武器。

正风肃纪、建章立制、固本培元,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央打出一套全面从严治党“组合拳”,成就了新时代党的自我革命的伟大实践。

不变的“赶考”姿态——  
“以‘赶考’的清醒和坚定答好新时代的答卷”

2021年最后一天,北京中南海。辞旧迎新之际,回望百年大党峥嵘岁月,展望崭新铺就的壮阔大道,习近平总书记在新年贺词中发出号召:“我们只有勇于自我革命才能赢得历史主动。”

就在一个多月前,党的第三个历史决议将“坚持自我革命”作为百年奋斗的10条历史经验之一,要求“必须倍加珍惜、长期坚持,并在新时代实践中不断丰富和发展”。

“赶考”永无止境,自我革命永远在路上。

放眼全球,在世纪疫情下,世界发展进入新的动荡变革期。如何在更加不稳定不确定的外部环境中掌舵“中国号”巨轮劈波斩浪、行稳致远?

纵观国内,面对需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力,如何引领中国经济爬坡过坎、稳中求进?新冠肺炎疫情跌宕起伏,需要拿出怎样的新招实招硬招?创造了减贫奇迹后,如何共绘乡村振兴新画卷?

审视自身,党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题尚未得到根本解决,“政治微生物”还在潜滋暗长,消极腐败和不良作风会不会卷土重来?

新的“赶考”路上,习近平总书记为全党指明方向:“只要我们党始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中,就必将永远立于不败之地!”

在历史前进的逻辑中前进,在时

代发展的潮流中发展,这是中国共产党不断从胜利走向胜利的成功秘诀。

“如果我们闭目塞听3个月,恐怕会后世界一大截。”在一次同教育文化卫生体育领域专家代表座谈中,习近平总书记殷殷叮咛。

先进的马克思主义政党不是天生的,而是在不断自我革命中淬炼而成的。过去先进不意味着今天先进,今天先进也不意味着永远先进。

烽火年代里,访问延安后的黄炎培感慨:“我认为中共朋友最可宝贵的精神,倒是不断地要好,不断地求进步,这种精神充分发挥出来,前途希望是无限的。”

“我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,将伴随实现第二个百年奋斗目标全过程”“任务越繁重,风险考验越大,越要发扬自我革命精神”,习近平总书记对漫漫前路有着十分清醒的认知。

新征程上,面对各种艰难险阻、激流险滩,全党上下要发扬彻底的自我革命精神,不断增强创造力、凝聚力、战斗力,才能有啃最硬的骨头、挑最重的担子、理最复杂的线头,在危机中育新机、于变局中开新局。

唯有继续把“两个维护”作为党的最高政治原则和根本政治规矩,坚持以党的政治建设为统领,始终紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,才能进一步团结起全党全国力量,凝聚成民族复兴的磅礴伟力。

一个政党,最难的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。

2022年全国两会期间,来自江苏镇江的全国人大代表聂永平接通了一个特别的电话。

电话那头是80多岁的老人崔荣海:“你是我们镇江的代表,我想托你给总书记带句话——您是全国人民的福星。这些年,咱们共产党在人民群众中的威信又回来了。”

人们清晰记得,2014年12月13日,习近平总书记在镇江考察时,崔荣海挤到人群前,紧紧握着总书记的手说:“您是腐败分子的克星,全国人民的福星!”

老人的由衷赞叹,代表了亿万中国人民的衷心拥戴。

“时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。”一个党能不能长久执政,主要看与人民群众的联系,人民群众拥护不拥护、满不满意。

牢记着“人民群众最痛恨腐败,我们必须顺应民心”,就必须“打虎”“拍蝇”“猎狐”不停步;践行着“人民群众反对什么、痛恨什么,我们就要坚决防范和打击”,就必须剑指一切引起人民反感、危害人民利益的行为作风……

正如习近平总书记所指出的,“党员、干部初心变没变、使命记得牢不牢,要由群众来评价、由实践来检验。我们不能关起门来搞自我革命”。

从孕育于陕北窑洞中的“人民监督”,到立足长期执政提出的“自我革命”,跳出历史周期率的两个答案相互辉映,映照着一个真理——“人心向背关系党的生死存亡”!

只要我们“为人民的利益坚持好的,为人民的利益改正错的”,我们党的事业就一定会更加兴旺,永远发达。

横空出世莽昆仑,砥柱人间是此峰。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国共产党始终同人民想在一起、干在一起,坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命、以伟大社会革命促进伟大自我革命,必将团结带领亿万中国人民,在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光。

(记者 张晓松 朱朱钊 丁小溪 黄玥 高蕾 孙少龙 张研)  
(新华社北京6月29日电)

(上接第一版)又要抓准抓好工作的切入点和着力点,既要算大账总账,又要算小账细账。各地区各部门确定工作思路、工作部署、政策措施,要自觉同党的理论和路线方针政策对标对表、及时校准偏差,党中央作出的战略决策必须无条件执行,确保不偏向、不变通、不走样。

讲话指出,要永葆党的马克思主义政党本色。中国共产党从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。在为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上,我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定。全党同志都要

(上接第一版)  
民主评议并非走过场、一评了之,市直机关工委注重评议结果运用,对获得“先进”的予以表扬,对发现苗头性、倾向性问题的督促及时整改,形成评测工作闭环,力求评议求深求实。市直各机关单位也纷纷坦言,此次民主评议评出了压力、评出了活力、评出了动力,更激发了干劲。

除此之外,市直机关工委、市直纪检监察工委积极推动基层纪检组织发挥监督的“神经末梢”作用,协助所属单位党组(党委)落实全面从严治党主体责任。对市直单位党员处分决定执行情况开展监督检查,做实纪律处分的“后半篇”文章,督促市直单位机关纪委会做好以案释纪、以案示警,协助党组(党委)抓好以案促改工作,把处分决定“一张纸”变成警示教育“一堂课”。

围绕中心  
服务大局成效更加出彩

在疫情防控的特殊时期,党员志愿者冲锋在

前,日夜坚守、测温验码、服务居民、劝返车辆,构筑起守护群众健康生命线,让鲜红的党旗在战疫一线高高飘扬……

在文明创建之中,市直机关党员干部下沉联点共建社区和责任路段,疏导交通、指挥车辆、捡拾垃圾、清扫护栏,让新时代文明新风涤荡宛陵大地……

在三大攻坚战主战场上,党员责任区、党员示范岗、党员服务窗口格外显眼,一枚枚党员徽章在岗位上闪光……

在促进乡村振兴进程中,第一书记扎根基层,深入帮扶联系村广泛开展宣传宣讲、走访慰问、扶贫济困等活动,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果……

在“为民办实事”中,坚持需求导向、坚持项目推进、坚持跟踪问效,做实“学两湖、提标杆、强信心、促跨越”活动,深化“我为群众办实事”活动,推进直属党组织与村(社区)党组织联点共建全覆盖、党员直接联系群众零距离,让群众感受党组织就在身边……

党建是灯塔,引领党员干部心往一处想,推动党员干部劲往一处使。市直机关工委突出党建引领

初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。这是六中全会提出的一项重要政治任务,我们要继续抓好落实。推动全党学好党史、用好党史,靠一次集中学习教育是不够的,必须把党史学习教育融入日常、抓在经常。全党要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点,深入推进党史学习教育,进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导全党同志学党史、悟思想、办实事、开新局,更好用党的创新理论把全党武装起来,把党中央决策部署的各项任务落实下去。

# 党旗飘扬强引领 蓄力担当促发展

各级党组织坚持把机关党建工作与全市重点工作深度融合、同向发力,做到哪里有需要,哪里就有党旗飘扬。

只有围绕中心、建设队伍、服务群众,推动党建与业务深度融合,机关党建工作才能找准定位。市直机关工委紧盯市委中心,邀请市直单位“一把手”做客“局长报告厅”,分享党建赋能发展的生动实践,开展党建创新引领业务创优案例征集活动,引导全市各级机关党组织和广大党员干部在长三角一体化发展、营商环境优化、乡村振兴、文明创建、疫情防控等领域充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,写好“融合篇”,绘出“新蓝图”。

新征程呼唤新气象,新使命需要新担当。下一步,市直机关工委将继续抓实以“双争一创一建设”为核心的“机关党建高质量发展年”活动,以市场主体和群众满意度为重点的民主评议机关作风效能建设两项硬核举措,忠诚履职、奋勇争先,为建设长三角中心区现代化城市做出更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



## “宣酒杯”“宣城·精彩十年”短视频大赛征稿启事

党的十八大以来,我市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、服务构建新发展格局,改革发展迈出了坚实步伐,广大人民群众的获得感、幸福感不断提升。

十年一跨越,奋进新征程。为展示我市十八大以来取得的辉煌成就,宣城日报社特别策划“宣酒杯”“宣城·精彩十年”短视频作品征集大赛,大赛以“宣城·精彩十年”为主题,向全社会征集短视频原创作品,从经济、政治、文化、社会和生态文明等不同维度,或小视角切入,或大手笔开篇,展示城乡建设发展日新月异的变化,充分展现全市各地各部门所取得的不凡业绩。

- 一、活动组织  
主办单位:宣城日报社  
承办单位:宣城市和谐广告传媒有限公司
- 二、视频内容  
展示十年来宣城城乡建设发展的成果,记录各行各业繁荣发展的景象,宣传引领行业的先锋、树立服务社会的标杆,推广锐意改革、创新发展的先进经验。
- 三、活动对象  
全市短视频创作爱好者、团队
- 四、活动时间  
作品征集:7月1日至9月20日  
作品评选:9月20日至9月30日  
获奖作品展播:10月-12月
- 五、奖项设置  
共设置获奖名额20个:  
**特等奖1名,(奖金+礼品)4000元**
- 一等奖2名,(奖金+礼品)各3000元  
二等奖3名,(奖金+礼品)各2000元  
三等奖4名,(奖金+礼品)各1000元  
优秀奖10名,(奖金+礼品)各800元  
颁发荣誉证书及奖金和礼品。
- 六、评选方式  
1.对征集到的作品由行业部门和专业人士组成评委,评出特等奖、一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖。
- 七、后期宣传  
1.获奖名单将在《宣城日报》、“宣城发布”微信公众号、“ai宣城”微信公众号等平台公示。  
2.获奖作品将在《宣城日报》60块块报电子阅报屏和2块《宣城日报》智慧屏(市人大、市政府门口)、“宣城发布”微信公众号、宣城日报抖音号,“ai宣城”微信公众号等平台重复播放。

- 八、作品要求  
1.时长30-90秒,视频内容积极、健康;  
2.短视频作品与宣城相关;  
3.须为原创作品。
  - 九、投稿方式  
1.视频可发送至邮箱 xcrbggb@163.com,注明联系方式。  
2.也可将视频送至宣城市宛溪南路2号宣城日报社1楼“宣城·精彩十年”短视频大赛组委会。  
3.联系方式:  
0563-2831888 / 2831889  
13956586194(微信同号)  
18356011825(微信同号)
  - 十、本活动由安徽宣酒集团全程冠名支持。
- 宣城日报社  
2022年6月21日

### 安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法(第2022170期) 中奖号码 0203040812

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	50	8	3892
二等奖	4511	750	10

六省市投注总额:570608元,安徽投注总额:110276元,奖池奖金:119486元。

“3D”玩法(第2022170期) 中奖号码: [6 | 3 | 5]

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各奖等奖金总额(元)
单选	1075	1040	1118000
组三	0	346	0
组六	2640	173	456720

本期投注总额:2293862元,奖池奖金:1612645元。

“乐彩”玩法(第202273期) 中奖号码 0913191742529特别号码:09

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	5	1	38682
二等奖	162	7	2387
三等奖	679	36	200
四等奖	47	3	500
五等奖	8210	194	50
六等奖	1311	614	10
七等奖	69883	2637	5

全国投注总额:5842736元,安徽投注总额:270386元,奖池奖金:3553226元。

“东方6+1”玩法(第2022073期) 基本号码 4|2|5|9|1|7|生肖号码 鸡

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	47	3	500
五等奖	434	38	50
六等奖	12731	1103	5

本期投注总额:512405元,当期开奖金额:47564元,当期奖金:10262417元。

“双色球”2022年中大奖累计(截止2022073期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	619	19
二等奖	10118	465

下期奖池(元):1902372906;双色球奖池过亿,2元可中1000万!